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Typ 91Pojistný pružinový ventil, pružinou

CZ

na netoxické plyny a páry

K 91
01 / 2018

P E D
S

P

Vstupní příruba

Standardní verze:

Materiál:

Připojení:
Závitem:  DIN ISO 228

s měkkým těsněním
Viz technická příloha: KWD-1

/  Válcový kryt

Provozní

Vstup Výstup Hmot-
nostE

~  [kg]

Výška ´H´

[mm]
d

[mm]
l (G)

[mm] [mm]
A SW d1

Rozměry
H

[mm]

Podtlak
p U min.
[bar(g)]

p U max.
[bar(g)]

Typ 91.2:

Velikost
BG

Typ 91.3:

Další verze na vyžádání

Velikost
 II

Velikost
 I

Velikost
 III

1.4571
2.0401

/  1.4301
/  2.0401

-60°C do 150°C
-10°C do 130°C

volný

Směrnice pro tlaková zařízení: 2014/68/EU
Prohlášení o shodě

Schválení:

Typ 91

DE

Belüftungsventil, federbelastet
für ungiftige Dämpfe und Gase

K 91
01 / 2018

P E D
S

P

Eintritt Austritt Gewicht
E

~  [kg]

Bauhöhe ´H´

[mm]
d

[mm]
l (G)

[mm] [mm]
A SW d1

Baumaße
H

[mm]

Unterdruck
p U min.
[bar(g)]

p U max.
[bar(g)]

Anschlüsse:
Gewindeanschluss: DIN ISO 228

Standardausführung:

Typ 91.2:
Werkstoff:

BG

weich dichtend
siehe techn. Anhang: KWD-1

Typ 91.3:

weitere Ausführungen auf Anfrage

BG II BG IBG III

Eintrittskörper /  Haubenrohr
1.4571
2.0401

/  1.4301
/  2.0401

-60°C bis 150°C
-10°C bis 130°C

Betriebstemperatur

frei

Druckgeräterichtlinie: 2014/68/EU
Konformitätserklärung 

Zulassungen:

Typ 91Válvula de ventilación, bajo presión de muelle

ES

para el vapor y los gases no tóxicos

K 91
01 / 2018

P E D
S

P

Versión estándar:

Conexiones:
Conexión roscada: DIN ISO 228

Materiales:

impermeable plástico
ver apéndice técnico: KWD-1

Cuerpo de entrada /  tubo de la cubierta

Operativo

Entrada Salida Peso
E

~  [kg]

Altura ´H´

[mm]
d

[mm]
l (G)

[mm] [mm]
A SW d1

Dimensiones
H

[mm]

Hipotensión
p U min.
[bar(g)]

p U max.
[bar(g)]

Typ 91.2:

Tamaño
BG

Typ 91.3:

otras ejecuciones bajo consulta

Tamaño
II

Tamaño
I

Tamaño
III

1.4571
2.0401

/  1.4301
/  2.0401

-60°C hasta 150°C
-10°C hasta 130°C

libre

Directiva de Equipos a Presión: 2014/68/EU
Declaración de conformidad

Aprobaciones:

Typ 91Soupape de ventilation, sous contrainte ressort

FR

pour la vapeur et les gaz non toxique

K 91
01 / 2018

P E D
S

P

Version standard:

Raccords:
Raccord fileté: DIN ISO 228

Matéríau:

joint mou
voir annexe technique: KWD-1

Corps d’ acmissíssion /  Tube de capot

Température de 
fonctionnement

Entrée Sortie Poíds
E

~  [kg]

Hauteur ´H´

[mm]
d

[mm]
l (G)

[mm] [mm]
A SW d1

Dimensions
H

[mm]

Sous pression
p U min.
[bar(g)]

p U max.
[bar(g)]

Typ 91.2:

Taílle
BG

Typ 91.3:

autres versions sur demande

Taílle II Taílle ITaílle III

1.4571
2.0401

/  1.4301
/  2.0401

-60°C à 150°C
-10°C à 130°C

gratuit

La directive des équipements sous pression: 2014/68/EU
Déclaration de conformité

Approbations:

Typ 91

GB

Vacuum-Relief-Valve, springloaded
for non-toxic steam and gases

K 91
01 / 2018

P E D
S

P

Inlet Outlet Weight
E

~  [kg]

Height ´H´

[mm]
d

[mm]
l (G)

[mm] [mm]
A SW d1

Dimensions
H

[mm]

Underpressure
p U min.
[bar(g)]

p U max.
[bar(g)]

Typ 91.2:

Size

Typ 91.3:

other design on request

Size II Size ISize III

1.4571
2.0401

/  1.4301
/  2.0401

Connections:
Screwed connection: DIN ISO 228

soft seated
see techn. appendix: KWD-1

/  Bonnet pipe

Standard version:

Material: Inlet body
-60°C to 150°C
-10°C to 130°C

Operating temperature

free

Pressure Equipment Directive: 2014/68/EU
Declaration of Conformity

Approvals:

Typ 91Valvola di sfiato, caricata a molla

IT

per vapore atossico e gas

K 91
01 / 2018

P E D
S

P

Versione standard:

Pressure Equipment Directive:
Dichiarazione di conformità

Approvazioni:

Raccords:
Raccord fileté: DIN ISO 228

Materiale:

morbida seduta
Vedere l'appendice tecnica: KWD-1

Corpo d'ingresso /  Hood pipa

temperatura di esercizio

Ingresso Uscita Peso
E

~  [kg]

Altezza ´H´

[mm]
d

[mm]
l (G)

[mm] [mm]
A SW d1

Dimensioni
H

[mm]

Sotto pressione
p U min.
[bar(g)]

p U max.
[bar(g)]

Typ 91.2:

Formato
BG

Typ 91.3:

altre versioni su richiesta

Formato
II

Formato
I

Formato
III

1.4571
2.0401

/  1.4301
/  2.0401

-60°C fino a 150°C
-10°C fino a 130°C

free

2014/68/EU

Typ 91Vacuüm-Relief-Valve, onder veerdruk

NL

voor niet-toxische stoom en gassen

K 91
01 / 2018

P E D
S

P

Richtlijn drukapparatuur:
Verklaring van conformiteit

Goedkeuringen:

Standaarduitvoering:

Materiaal: Inlaatstuk /  Hood Tube

Bedrijfstemperatuur

Inlaat Uitlaat Gewicht
E

~  [kg]

Hoogte ´H´

[mm]
d

[mm]
l (G)

[mm] [mm]
A SW d1

Bouwmaten
H

[mm]

Onder druk
p U min.
[bar(g)]

p U max.
[bar(g)]

Aansluitingen:
Schroefdraadaansluiting: DIN ISO 228

Typ 91.2:

Bouw-
grootte

BG

zacht dichtend
zie techn. aanhang: KWD-1

Typ 91.3:

andere uitvoeringen op aanvraag

Bouwgrootte
II

Bouwgrootte
I

Bouwgrootte
III

1.4571
2.0401

/  1.4301
/  2.0401

-60°C tot 150°C
-10°C tot 130°C

frei

2014/68/EU

Typ 91Zawór wentylacyjny, obciążany sprężynowo 

PL

do nietoksycznego pary wodnej i gazów

K 91
01 / 2018

P E D
S

P

Dyrektywa o urządzeniach ciśnieniowych: 2014/68/EU
Deklaracja zgodności

Aprobaty:

Wykonanie standardowe:

Tworzywo: Korpus wejściowy /  Kaptur rura

Temperatura pracy

Wlot Wylot Waga
E

~  [kg]

Wysokość ´H´

[mm]
d

[mm]
l (G)

[mm] [mm]
A SW d1

Wymiary
H

[mm]

Pod presją
p U min.
[bar(g)]

p U max.
[bar(g)]

Przyłącza:
Przyłącze gwintowane: DIN ISO 228

Typ 91.2:

Wiel-
kość
BG

miękko uszczelniający
patrz dodatek techniczny: KWD-1

Typ 91.3:

inne wykonania na zapytanie

Wielkość
II

Wielkość
I

Wielkość
III

1.4571
2.0401

/  1.4301
/  2.0401

-60°C do 150°C
-10°C do 130°C

odkryty

Typ 91Vid-Relief-Valve, cu deschidere cu arc

RO

pentru abur non-toxic și gaze

K 91
01 / 2018

P E D
S

P

Material:

Directiva privind echipamentele sub presiune:
Declarație de conformitate

Aprobări:

Versiunea standard:

Punctul de i
eșire

Corp de intrare /  țeavă capotă

Temperatura de Operare

Punctul de intrare Greutate
E

~  [kg]

Înălțime ´H´

[mm]
d

[mm]
l (G)

[mm] [mm]
A SW d1

Dimensiuni
H

[mm]

Sub presiune
p U min.
[bar(g)]

p U max.
[bar(g)]

Conexiuni:
Racord filetat: DIN ISO 228

Typ 91.2:

Dimen-
siune

BG

etanșează moale
Vezi anexa tehnică: KWD-1

Typ 91.3:

alte versiuni la cerere

Dimensiune
II

Dimensiune
I

Dimensiune
III

1.4571
2.0401

/  1.4301
/  2.0401

-60°C până la 150°C
-10°C până la 130°C

gratuit

2014/68/EU

Typ 91Вентиляционный клапан, с пружиной

RU

для нетоксичных паров и газов

K 91
01 / 2018

P E D
S

P

Стандартное исполнение:

материал: корпус /  трубка кожуха

Pабочая температура

Габаритные
размерыВход Выход вес

E
~  [кг]

Pазмер ´H´

[мм]
d

[мм]
l (G)

[мм] [мм]
A SW d1 H

[мм]

Вакуум
p U min.

[bar(g)] / бар
p U max.

[bar(g)] / бар

Подключения:
Pезьбовое соединение: DIN ISO 228

Typ 91.2:

Тип
BG

с мягким уплотнением
см. техническое приложение: KWD-1

Typ 91.3:

другие исполнения по запросу

Тип II Тип IТип III

1.4571
2.0401

/  1.4301
/  2.0401

-60°C до 150°C
-10°C до 130°C

свободный

Директива по оборудованию под давлением: 2014/68/EU
Декларация о соответствии

Сертификаты:

Typ 91Prezračevalni ventil, z vzmetjo

SI

pentru abur non-toxic și gaze

K 91
01 / 2018

P E D
S

P

Direktiva o tlačni opremi:
Izjava o skladnosti

Dovoljenja:

Standardna različica:

Material: Vstopno telo /  Bonnet cevi

Delovna temperatura

Vstop Izstop Teža
E

~  [kg]

Višina ´H´

[mm]
d

[mm]
l (G)

[mm] [mm]
A SW d1

Mere
H

[mm]

Pod pritiskom
p U min.
[bar(g)]

p U max.
[bar(g)]

Povezave:
Navojni priključek: DIN ISO 228

Typ 91.2:

Velikost
BG

mehko zatesnjen
glejte, tehnično prilogo: KWD-1

Typ 91.3:

druge izvedbe na zahtevo

Velikost
II

Velikost
I

Velikost
III

1.4571
2.0401

/  1.4301
/  2.0401

-60°C da 150°C
-10°C da 130°C

free

2014/68/EU
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Typ 91Pojistný pružinový ventil, pružinou

CZ

na netoxické plyny a páry

M 91-BGI
01 / 2017

Č. pol. PopisKus Č. pol. PopisKus

001

139

Vstupní těleso

Matka

002 Vstupní příruba

415 Podtlaková pružina

428 Odlehčovací víčko

032 Válcový kryt

417 Opěrná deska pružiny
1

1
1

405 * O-kroužek

413 Vodící kotouč
412 * O-kroužek

1

1
1

1

2

Podtlaková kuželka1
062
404

Měkké těsnění1

079 Omezovač zdvihu1
080 Hřídel1

1
1

060 * Kuželka komplet1

*  Spotřební náhradní díly

Velikost I
S přírubovým koncem např. dle 

DIN / ASME

Velikost I
S trubkovým závitem dle 

DIN ISO 228

Typ 91

DE

Belüftungsventil, federbelastet
für ungiftige Dämpfe und Gase

M 91-BGI
01 / 2017

001

139

Eintrittskörper

Mutter

002 Eintrittsflansch

415 Unterdruckfeder 

428 Spindelschraube

032 Haubenrohr

417 Federteller
1

1
1

405 * O-Ring

413 Führungsteller
412 * O-Ring

1

1
1

1

2

Unterdruckkegel1
062
404

Kegeldichtung1

079 Hubbegrenzung1
080 Spindel1

1
1

060 * Kegel komplett1

Pos. BezeichnungStück Pos. BezeichnungStück

*  Verschleißteile

BG I
mit Flanschanschluss 
nach z.B. DIN / ASME

BG I
mit Gewindeanschluss

nach DIN ISO 228

Typ 91Válvula de ventilación, bajo presión de muelle

ES

para el vapor y los gases no tóxicos

M 91-BGI
01 / 2017

Pos. NombrePedazo Pos. NombrePedazo

001

139

cuerpo de entrada

tuerca

002 brida de entrada

415 primavera depresión

428 tornillo de husillo

032 cono completo

417 anillo de apoyo del soporte
1

1
1

405 * o-junta tórica

413 disco guía
412 * o-junta tórica

1

1
1

1

2

cono de depresión1
062
404

impermeabilización cónica1

079 limitación de carrera1
080 husillo1

1
1

060 * cono1

*  Piezas de desgaste

Tamaño I
con acc conexión de la brida

DIN / ASME

Tamaño I
con acc conexión roscada

DIN ISO 228

Typ 91Soupape de ventilation, sous contrainte ressort

FR

pour la vapeur et les gaz non toxique

M 91-BGI
01 / 2017

Réf DésignationPièce Réf DésignationPièce

001

139

Corps d’ acmissíssion

Écrou

002 Bride d’entrée

415 Ressort à dépression

428 Vis de la tige

032 Tube de capot

417 Ressort-assiette
1

1
1

405 * Joint torique  (O-Ring)

413 Assiette de guidage
412 * Joint torique  (O-Ring)

1

1
1

1

2

Cône de dépression1
062
404

Joint conique1

079 Limitation de course1
080 Broche1

1
1

060 * Cône complet1

*  Les pièces d'usure    

Taílle I
Bride

DIN / ASME

Taílle I
Raccord fileté
DIN ISO 228

Typ 91

GB

Vacuum-Relief-Valve, springloaded
for non-toxic steam and gases

M 91-BGI
01 / 2017

001

139

inlet body

nut

002 inlet flange

415 underpressure spring

428 spindle screw

032 bonnet pipe

417 spring carrier
1

1
1

405 * o-ring

413 guide plate
412 * o-ring

1

1
1

1

2

underpressure disc1
062
404

disc1

079 lift stopper1
080 spindle1

1
1

060 * disc, complete1

Size I
with Flange connection acc.

 to  DIN / ASME

Size I
with screwed connection acc. 

to ISO 228

Item DescriptionPiece Item DescriptionPiece

*  expendable parts

Typ 91Valvola di sfiato, caricata a molla

IT

per vapore atossico e gas

M 91-BGI
01 / 2017

Num. DescrizioneArticoli Num. DescrizioneArticoli

001

139

Corpo di aspirazione

Dado

002 Flangia di aspirazione

415 Primavera sottopressione

428 Vite mandrino

032 hood pipa

417 Piattello molla
1

1
1

405 * O-ring

413 Piattello di guida
412 * O-ring

1

1
1

1

2

Cone sottopressione1
062
404

Guarnizione conica1

079 Limitazione corsa1
080 Mandrino1

1
1

060 * Otturatore completo1

*  indossare parti

Formato I
Flangia

DIN / ASME

Formato I
Attacco filettato

DIN ISO 228

Typ 91Vacuüm-Relief-Valve, onder veerdruk

NL

voor niet-toxische stoom en gassen

M 91-BGI
01 / 2017

Pos. AanduidingStuk Pos. AanduidingStuk

001

139

Inlaatstuk

Moer

002 Inlaatflens

415 Vacuüm voorjaar

428 Spindel schroef

032 Hood Tube

417 Veerhand
1

1
1

405 * O-Dichtingsring

413 Geleidingsschotel
412 * O-Dichtingsring

1

1
1

1

2

Vacuüm kegel1
062
404

Kegel afdichting1

079 Slagbegrenzing1
080 Spindel1

1
1

060 * Kegel compleet1

*  Aan slijtage onderhavige onderdelen

BG I
Flensverbindingen aan

DIN / ASME

BG I
Schroefdraadaansluiting

DIN ISO 228

Typ 91Zawór wentylacyjny, obciążany sprężynowo 

PL

do nietoksycznego pary wodnej i gazów

M 91-BGI
01 / 2017

Poz. OznaczenieSztuk Poz. OznaczenieSztuk

001

139

Korpus wejściowy

Nakrętka

002 Kołnierz na wlocie

415 Próżnia wiosna

428 Śruba wrzeciona

032 Kaptur rura

417 Krążek sprężyny
1

1
1

405 * Pierścień uszczelniający  (o-ring)

413 Płyta prowadząca
412 * Pierścień uszczelniający  (o-ring)

1

1
1

1

2

Podciśnienie dysk1
062
404

Uszczelka stożka1

079 Ogranicznik skok1
080 Wrzeciono1

1
1

060 * Stożek, zestaw1

*  części zamienne

Wielkość I
Połączenia kołnierzowe

DIN / ASME

Wielkość I
Przyłącze gwintowane

DIN ISO 228

Typ 91Vid-Relief-Valve, cu deschidere cu arc

RO

pentru abur non-toxic și gaze

M 91-BGI
01 / 2017

Poz. DenumireaBucata Poz. DenumireaBucata

001

139

Corpul de intrare

Piuliță

002 Flanșă de intrare

415 Primăvară subpresiune

428 Șurub ax

032 țeavă capotă

417 Purtător de primăvară
1

1
1

405 * Garnitură inelară  (O-Ring)

413 Rondelă de ghidaj
412 * Garnitură inelară  (O-Ring)

1

1
1

1

2

Con subpresiune1
062
404

Garnitură de con1

079 Limitator de accident vascular cerebral1
080 Fus1

1
1

060 * Con complet1

*  Piese de consum

Dimensiune I
Conexiuni flanșă la

DIN / ASME

Dimensiune I
Racord filetat
DIN ISO 228

Typ 91Вентиляционный клапан, с пружиной

RU

для нетоксичных паров и газов

M 91-BGI
01 / 2017

Поз. Наименованиекусок Поз. Наименованиекусок

001

139

корпус

гайки

002 фланец на входе

415 пружина на вакуум 

428 винт шпинделя

032 трубка кожуха

417 тарелка пружины
1

1
1

405 * О-кольцо

413 направляющая
412 * О-кольцо

1

1
1

1

2

затвор на вакуум 1
062
404

уплотнение затвора1

079 ограничитель хода1
080 шпиндель1

1
1

060 * затвор в комплекте1

*  изнашивающиеся детали

Тип I
с фланцевым соединением как

DIN / ASME

Тип I
с резьбовым штуцером

DIN ISO 228

Typ 91Prezračevalni ventil, z vzmetjo

SI

pentru abur non-toxic și gaze

M 91-BGI
01 / 2017

Poz. OznakaKos Poz. OznakaKos

001

139

Vstopno telo

Matica

002 Dovod prirobnica

415 Podtlak pomlad

428 Vretena vijak

032 Bonnet cevi

417 Pomlad prevoznik
1

1
1

405 * O-obroček

413 Vodilni krožnik
412 * O-obroček

1

1
1

1

2

Podtlak konus1
062
404

Tesnilo konusa1

079 Stroke omejevalnik1
080 Vreteno1

1
1

060 * Kompletni konus1

*  Nadomestni oz. obrabni deli

Velikost I
Prirobnične povezave

DIN / ASME

Velikost I
Navojni priključek

DIN ISO 228



Niezgodka GmbH www.niezgodka.de

139

001

002

428
405*
060*

079

412*

417
032
415
080

413

Typ 91Pojistný pružinový ventil, pružinou

CZ

na netoxické plyny a páry

M 91-BGII
01 / 2017

Č. pol. PopisKus Č. pol. PopisKus

001

139

Vstupní těleso

Matka

002 Vstupní příruba

415 Podtlaková pružina

428 Odlehčovací víčko

032 Válcový kryt

417 Opěrná deska pružiny
1

1
1

405 * O-kroužek

413 Vodící kotouč
412 * O-kroužek

1

1
1

1

2

Podtlaková kuželka1
062
404

Měkké těsnění1

079 Omezovač zdvihu1
080 Hřídel1

1
1

060 * Kuželka komplet1

*  Spotřební náhradní díly

Velikost II
S přírubovým koncem např. dle 

DIN / ASME

Velikost II
S trubkovým závitem dle 

DIN ISO 228

Typ 91

DE

Belüftungsventil, federbelastet
für ungiftige Dämpfe und Gase

M 91-BGII
01 / 2017

001

139

Eintrittskörper

Mutter

002 Eintrittsflansch

415 Unterdruckfeder 

428 Spindelschraube

032 Haubenrohr

417 Federteller
1

1
1

405 * O-Ring

413 Führungsteller
412 * O-Ring

1

1
1

1

2

Unterdruckkegel1
062
404

Kegeldichtung1

079 Hubbegrenzung1
080 Spindel1

1
1

060 * Kegel komplett1

Pos. BezeichnungStück Pos. BezeichnungStück

*  Verschleißteile

BG II
mit Flanschanschluss 
nach z.B. DIN / ASME

BG II
mit Gewindeanschluss

nach DIN ISO 228

Typ 91Válvula de ventilación, bajo presión de muelle

ES

para el vapor y los gases no tóxicos

M 91-BGII
01 / 2017

Pos. NombrePedazo Pos. NombrePedazo

001

139

cuerpo de entrada

tuerca

002 brida de entrada

415 primavera depresión

428 tornillo de husillo

032 cono completo

417 anillo de apoyo del soporte
1

1
1

405 * o-junta tórica

413 disco guía
412 * o-junta tórica

1

1
1

1

2

cono de depresión1
062
404

impermeabilización cónica1

079 limitación de carrera1
080 husillo1

1
1

060 * cono1

*  Piezas de desgaste

Tamaño II
con acc conexión de la brida

DIN / ASME

Tamaño II
con acc conexión roscada

DIN ISO 228

Typ 91Soupape de ventilation, sous contrainte ressort

FR

pour la vapeur et les gaz non toxique

M 91-BGII
01 / 2017

Réf DésignationPièce Réf DésignationPièce

001

139

Corps d’ acmissíssion

Écrou

002 Bride d’entrée

415 Ressort à dépression

428 Vis de la tige

032 Tube de capot

417 Ressort-assiette
1

1
1

405 * Joint torique  (O-Ring)

413 Assiette de guidage
412 * Joint torique  (O-Ring)

1

1
1

1

2

Cône de dépression1
062
404

Joint conique1

079 Limitation de course1
080 Broche1

1
1

060 * Cône complet1

*  Les pièces d'usure    

Taílle II
Bride

DIN / ASME

Taílle II
Raccord fileté
DIN ISO 228

Typ 91

GB

Vacuum-Relief-Valve, springloaded
for non-toxic steam and gases

M 91-BGII
01 / 2017

001

139

inlet body

nut

002 inlet flange

415 underpressure spring

428 spindle screw

032 bonnet pipe

417 spring carrier
1

1
1

405 * o-ring

413 guide plate
412 * o-ring

1

1
1

1

2

underpressure disc1
062
404

disc1

079 lift stopper1
080 spindle1

1
1

060 * disc, complete1

Size II
with Flange connection acc.

 to  DIN / ASME

Size II
with screwed connection acc. 

to ISO 228

Item DescriptionPiece Item DescriptionPiece

*  expendable parts

Typ 91Valvola di sfiato, caricata a molla

IT

per vapore atossico e gas

M 91-BGII
01 / 2017

Num. DescrizioneArticoli Num. DescrizioneArticoli

001

139

Corpo di aspirazione

Dado

002 Flangia di aspirazione

415 Primavera sottopressione

428 Vite mandrino

032 hood pipa

417 Piattello molla
1

1
1

405 * O-ring

413 Piattello di guida
412 * O-ring

1

1
1

1

2

Cone sottopressione1
062
404

Guarnizione conica1

079 Limitazione corsa1
080 Mandrino1

1
1

060 * Otturatore completo1

*  indossare parti

Formato II
Flangia

DIN / ASME

Formato II
Attacco filettato

DIN ISO 228

Typ 91Vacuüm-Relief-Valve, onder veerdruk

NL

voor niet-toxische stoom en gassen

M 91-BGII
01 / 2017

Pos. AanduidingStuk Pos. AanduidingStuk

001

139

Inlaatstuk

Moer

002 Inlaatflens

415 Vacuüm voorjaar

428 Spindel schroef

032 Hood Tube

417 Veerhand
1

1
1

405 * O-Dichtingsring

413 Geleidingsschotel
412 * O-Dichtingsring

1

1
1

1

2

Vacuüm kegel1
062
404

Kegel afdichting1

079 Slagbegrenzing1
080 Spindel1

1
1

060 * Kegel compleet1

*  Aan slijtage onderhavige onderdelen

BG II
Flensverbindingen aan

DIN / ASME

BG II
Schroefdraadaansluiting

DIN ISO 228

Typ 91Zawór wentylacyjny, obciążany sprężynowo 

PL

do nietoksycznego pary wodnej i gazów

M 91-BGII
01 / 2017

Poz. OznaczenieSztuk Poz. OznaczenieSztuk

001

139

Korpus wejściowy

Nakrętka

002 Kołnierz na wlocie

415 Próżnia wiosna

428 Śruba wrzeciona

032 Kaptur rura

417 Krążek sprężyny
1

1
1

405 * Pierścień uszczelniający  (o-ring)

413 Płyta prowadząca
412 * Pierścień uszczelniający  (o-ring)

1

1
1

1

2

Podciśnienie dysk1
062
404

Uszczelka stożka1

079 Ogranicznik skok1
080 Wrzeciono1

1
1

060 * Stożek, zestaw1

*  części zamienne

Wielkość II
Połączenia kołnierzowe

DIN / ASME

Wielkość II
Przyłącze gwintowane

DIN ISO 228

Typ 91Vid-Relief-Valve, cu deschidere cu arc

RO

pentru abur non-toxic și gaze

M 91-BGII
01 / 2017

Poz. DenumireaBucata Poz. DenumireaBucata

001

139

Corpul de intrare

Piuliță

002 Flanșă de intrare

415 Primăvară subpresiune

428 Șurub ax

032 țeavă capotă

417 Purtător de primăvară
1

1
1

405 * Garnitură inelară  (O-Ring)

413 Rondelă de ghidaj
412 * Garnitură inelară  (O-Ring)

1

1
1

1

2

Con subpresiune1
062
404

Garnitură de con1

079 Limitator de accident vascular cerebral1
080 Fus1

1
1

060 * Con complet1

*  Piese de consum

Dimensiune II
Conexiuni flanșă la

DIN / ASME

Dimensiune II
Racord filetat
DIN ISO 228

Typ 91Вентиляционный клапан, с пружиной

RU

для нетоксичных паров и газов

M 91-BGII
01 / 2017

Поз. Наименованиекусок Поз. Наименованиекусок

001

139

корпус

гайки

002 фланец на входе

415 пружина на вакуум 

428 винт шпинделя

032 трубка кожуха

417 тарелка пружины
1

1
1

405 * О-кольцо

413 направляющая
412 * О-кольцо

1

1
1

1

2

затвор на вакуум 1
062
404

уплотнение затвора1

079 ограничитель хода1
080 шпиндель1

1
1

060 * затвор в комплекте1

*  изнашивающиеся детали

Тип II
с фланцевым соединением как

DIN / ASME

Тип II
с резьбовым штуцером

DIN ISO 228

Typ 91Prezračevalni ventil, z vzmetjo

SI

pentru abur non-toxic și gaze

M 91-BGII
01 / 2017

Poz. OznakaKos Poz. OznakaKos

001

139

Vstopno telo

Matica

002 Dovod prirobnica

415 Podtlak pomlad

428 Vretena vijak

032 Bonnet cevi

417 Pomlad prevoznik
1

1
1

405 * O-obroček

413 Vodilni krožnik
412 * O-obroček

1

1
1

1

2

Podtlak konus1
062
404

Tesnilo konusa1

079 Stroke omejevalnik1
080 Vreteno1

1
1

060 * Kompletni konus1

*  Nadomestni oz. obrabni deli

Velikost II
Prirobnične povezave

DIN / ASME

Velikost II
Navojni priključek

DIN ISO 228
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139

001

002

428
405*
060*

079

412*

417

032
415
080

413

Typ 91Pojistný pružinový ventil, pružinou

CZ

na netoxické plyny a páry

M 91-BGIII
01 / 2017

Č. pol. PopisKus Č. pol. PopisKus

001

139

Vstupní těleso

Matka

002 Vstupní příruba

415 Podtlaková pružina

428 Odlehčovací víčko

032 Válcový kryt

417 Opěrná deska pružiny
1

1
1

405 * O-kroužek

413 Vodící kotouč
412 * O-kroužek

1

1
1

1

2

Podtlaková kuželka1
062
404

Měkké těsnění1

079 Omezovač zdvihu1
080 Hřídel1

1
1

060 * Kuželka komplet1

*  Spotřební náhradní díly

Velikost III
S přírubovým koncem např. dle 

DIN / ASME

Velikost III
S trubkovým závitem dle 

DIN ISO 228

Typ 91

DE

Belüftungsventil, federbelastet
für ungiftige Dämpfe und Gase

M 91-BGIII
01 / 2017

001

139

Eintrittskörper

Mutter

002 Eintrittsflansch

415 Unterdruckfeder 

428 Spindelschraube

032 Haubenrohr

417 Federteller
1

1
1

405 * O-Ring

413 Führungsteller
412 * O-Ring

1

1
1

1

2

Unterdruckkegel1
062
404

Kegeldichtung1

079 Hubbegrenzung1
080 Spindel1

1
1

060 * Kegel komplett1

Pos. BezeichnungStück Pos. BezeichnungStück

*  Verschleißteile

BG III
mit Flanschanschluss 
nach z.B. DIN / ASME

BG III
mit Gewindeanschluss

nach DIN ISO 228

Typ 91Válvula de ventilación, bajo presión de muelle

ES

para el vapor y los gases no tóxicos

M 91-BGIII
01 / 2017

Pos. NombrePedazo Pos. NombrePedazo

001

139

cuerpo de entrada

tuerca

002 brida de entrada

415 primavera depresión

428 tornillo de husillo

032 cono completo

417 anillo de apoyo del soporte
1

1
1

405 * o-junta tórica

413 disco guía
412 * o-junta tórica

1

1
1

1

2

cono de depresión1
062
404

impermeabilización cónica1

079 limitación de carrera1
080 husillo1

1
1

060 * cono1

*  Piezas de desgaste

Tamaño III
con acc conexión de la brida

DIN / ASME

Tamaño III
con acc conexión roscada

DIN ISO 228

Typ 91Soupape de ventilation, sous contrainte ressort

FR

pour la vapeur et les gaz non toxique

M 91-BGIII
01 / 2017

Réf DésignationPièce Réf DésignationPièce

001

139

Corps d’ acmissíssion

Écrou

002 Bride d’entrée

415 Ressort à dépression

428 Vis de la tige

032 Tube de capot

417 Ressort-assiette
1

1
1

405 * Joint torique  (O-Ring)

413 Assiette de guidage
412 * Joint torique  (O-Ring)

1

1
1

1

2

Cône de dépression1
062
404

Joint conique1

079 Limitation de course1
080 Broche1

1
1

060 * Cône complet1

*  Les pièces d'usure    

Taílle III
Bride

DIN / ASME

Taílle III
Raccord fileté
DIN ISO 228

Typ 91

GB

Vacuum-Relief-Valve, springloaded
for non-toxic steam and gases

M 91-BGIII
01 / 2017

001

139

inlet body

nut

002 inlet flange

415 underpressure spring

428 spindle screw

032 bonnet pipe

417 spring carrier
1

1
1

405 * o-ring

413 guide plate
412 * o-ring

1

1
1

1

2

underpressure disc1
062
404

disc1

079 lift stopper1
080 spindle1

1
1

060 * disc, complete1

Size III
with Flange connection acc.

 to  DIN / ASME

Size III
with screwed connection acc. 

to ISO 228

Item DescriptionPiece Item DescriptionPiece

*  expendable parts

Typ 91Valvola di sfiato, caricata a molla

IT

per vapore atossico e gas

M 91-BGIII
01 / 2017

Num. DescrizioneArticoli Num. DescrizioneArticoli

001

139

Corpo di aspirazione

Dado

002 Flangia di aspirazione

415 Primavera sottopressione

428 Vite mandrino

032 hood pipa

417 Piattello molla
1

1
1

405 * O-ring

413 Piattello di guida
412 * O-ring

1

1
1

1

2

Cone sottopressione1
062
404

Guarnizione conica1

079 Limitazione corsa1
080 Mandrino1

1
1

060 * Otturatore completo1

*  indossare parti

Formato III
Flangia

DIN / ASME

Formato III
Attacco filettato

DIN ISO 228

Typ 91Vacuüm-Relief-Valve, onder veerdruk

NL

voor niet-toxische stoom en gassen

M 91-BGIII
01 / 2017

Pos. AanduidingStuk Pos. AanduidingStuk

001

139

Inlaatstuk

Moer

002 Inlaatflens

415 Vacuüm voorjaar

428 Spindel schroef

032 Hood Tube

417 Veerhand
1

1
1

405 * O-Dichtingsring

413 Geleidingsschotel
412 * O-Dichtingsring

1

1
1

1

2

Vacuüm kegel1
062
404

Kegel afdichting1

079 Slagbegrenzing1
080 Spindel1

1
1

060 * Kegel compleet1

*  Aan slijtage onderhavige onderdelen

BG III
Flensverbindingen aan

DIN / ASME

BG III
Schroefdraadaansluiting

DIN ISO 228

Typ 91Zawór wentylacyjny, obciążany sprężynowo 

PL

do nietoksycznego pary wodnej i gazów

M 91-BGIII
01 / 2017

Poz. OznaczenieSztuk Poz. OznaczenieSztuk

001

139

Korpus wejściowy

Nakrętka

002 Kołnierz na wlocie

415 Próżnia wiosna

428 Śruba wrzeciona

032 Kaptur rura

417 Krążek sprężyny
1

1
1

405 * Pierścień uszczelniający  (o-ring)

413 Płyta prowadząca
412 * Pierścień uszczelniający  (o-ring)

1

1
1

1

2

Podciśnienie dysk1
062
404

Uszczelka stożka1

079 Ogranicznik skok1
080 Wrzeciono1

1
1

060 * Stożek, zestaw1

*  części zamienne

Wielkość III
Połączenia kołnierzowe

DIN / ASME

Wielkość III
Przyłącze gwintowane

DIN ISO 228

Typ 91Vid-Relief-Valve, cu deschidere cu arc

RO

pentru abur non-toxic și gaze

M 91-BGIII
01 / 2017

Poz. DenumireaBucata Poz. DenumireaBucata

001

139

Corpul de intrare

Piuliță

002 Flanșă de intrare

415 Primăvară subpresiune

428 Șurub ax

032 țeavă capotă

417 Purtător de primăvară
1

1
1

405 * Garnitură inelară  (O-Ring)

413 Rondelă de ghidaj
412 * Garnitură inelară  (O-Ring)

1

1
1

1

2

Con subpresiune1
062
404

Garnitură de con1

079 Limitator de accident vascular cerebral1
080 Fus1

1
1

060 * Con complet1

*  Piese de consum

Dimensiune III
Conexiuni flanșă la

DIN / ASME

Dimensiune III
Racord filetat
DIN ISO 228

Typ 91Вентиляционный клапан, с пружиной

RU

для нетоксичных паров и газов

M 91-BGIII
01 / 2017

Поз. Наименованиекусок Поз. Наименованиекусок

001

139

корпус

гайки

002 фланец на входе

415 пружина на вакуум 

428 винт шпинделя

032 трубка кожуха

417 тарелка пружины
1

1
1

405 * О-кольцо

413 направляющая
412 * О-кольцо

1

1
1

1

2

затвор на вакуум 1
062
404

уплотнение затвора1

079 ограничитель хода1
080 шпиндель1

1
1

060 * затвор в комплекте1

*  изнашивающиеся детали

Тип III
с фланцевым соединением как

DIN / ASME

Тип III
с резьбовым штуцером

DIN ISO 228

Typ 91Prezračevalni ventil, z vzmetjo

SI

pentru abur non-toxic și gaze

M 91-BGIII
01 / 2017

Poz. OznakaKos Poz. OznakaKos

001

139

Vstopno telo

Matica

002 Dovod prirobnica

415 Podtlak pomlad

428 Vretena vijak

032 Bonnet cevi

417 Pomlad prevoznik
1

1
1

405 * O-obroček

413 Vodilni krožnik
412 * O-obroček

1

1
1

1

2

Podtlak konus1
062
404

Tesnilo konusa1

079 Stroke omejevalnik1
080 Vreteno1

1
1

060 * Kompletni konus1

*  Nadomestni oz. obrabni deli

Velikost III
Prirobnične povezave

DIN / ASME

Velikost III
Navojni priključek

DIN ISO 228
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